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G A L L U P O M N I B U S O 3 - 1 9 9 1 

rn 
li SKEMA NR. : 

A: 

B: 

C: 

D: 

E: 

F: 

G: 

H: 

P: 

Q: 

V: 

Z: 

Ø: 

111 □ 
STEMTE DE VED FOLKETINGSVALGET DEN 12. DECEMBER 1990? - PÅ HVILKET PARTI? 

SOCIALDEMOKRATIET ....••.•••.••...•....••.....•.......•.•.••••••...•...•.••.••.••.••.. 

RADIKALE •.•••••....•••••••••••••.••••••..•••••••....•••.••••• ••••••••••••·••••••••••• 

KONSERVATIVE .••.•••.•••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••• 

CENTRUM-DEMOKRATERNE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

RETS FORBUNDET •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SOCIALISTISK FOLKE PART I •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

DE GRØNNE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

DET HUMANIST I SKE PART I ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FÆLLES KURS •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KR I STEL I GT FOLKEPART I •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VENSTRE ••...••....•••••••••.•••••••••••••.•••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FREMSKRIDTSPARTIET ..•••••••.••.•.•••••••••••••••••..•••••••••••••..•••.•••.•••••••••• 

ENHEDSLISTEN ••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••• 

HAVDE IKKE STEMMERET •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HUSKER IKKE PART I ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VIL IKKE SVARE OM PARTI ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

STEMTE IKKE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••• 

STEMTE BLANKT ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ANDRE SVAR ....•........••••.•••.•••••••••••.•..••.••.•••••.••••••••••••••••••••••••••••• 

30% 312 1028 

3% 35 

12% 124 

4% 38 

0% 4 

10% 102 

0% 4 

0% 0 

1% 8 

2% 20 

14% 145 

4% 42 

1% 8 

3% 35 

1% 6 

5% 52 

8% 83 

0% 5 

0% 5 

(C) Gallup Instituttet ------------------------------------ Side: • 



4. 

5. 

6. 

i HVILKET PARTI VILLE DE STEMME PÅ, HVIS DER VAR FOLKETINGSVALG I MORGEN? 

A: SOCIALDEMOKRAT I ET ••••.••.•.•..•••.••••••..•••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••• 

B: RADIKALE .......•.•...............••....••.•..••...•••...••••.••.•..•••.•.•••..•.....• 

C: KONSERVATIVE ...............•......•....•..•.......................••.....•.•.....•... 

D: CENTRUM·DEMOKRATERNE ...•..••..••..•••.•....•••.••••.••.••••.•...•..••••..•••••..••••• 

E: RETSFORBUNDET •..••••••••.••••••••.••••.••••••••••••••••••••••.•••••••.•..•.••..•••••• 

F: SOCIALISTISK FOLKE PART I •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

G: DE GRØNNE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••.•••••••••••••• 

H: DET HUMANIST I SKE PART I ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

P: FÆLLES KURS •••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

Q: KR I STEL I GT FOLKEPART I •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

V: VENSTRE .••.•.•.••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••• 

Z: FREMSKRIDTSPARTIET ••••••...••.•.•••••••....••••••••••.•.•.••.••••••.•....••••..•.•••• 

0: ENHEDSLISTEN •.....•.••••..•••.•.•.•••••••••••••••••••••.••••••••••••••.••••••••.••••• 

ANDRE PART I ER ••••••.•••••••.•••••.•••••••••••••••••••••••..••••••••••••••••••••.•••••••• 

HAR IKKE STEMMERET •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VED IKKE PART I •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VIL IKKE SVARE OM PARTI ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VIL IKKE STEMME ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

V IL STEMME BLANKT ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ANDRE SVAR •••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

i HVILKET AF DISSE POLITISKE SPØRGSMÅL MENER DE, ER DET VIGTIGSTE FOR DANMARK? 

FORURENINGEN - MILJØET •...••••..••.•..•...•••••••••••••••.••••••.•••••••••.••••••••••••. 

ARBEJDSLØSHEDEN ••.•••.•.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ØKONOMIEN - BETALINGSBALANCEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SOCIALE- OG FORSORGSSPØRGSMÅL ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SKATTETRYKKET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BOLIGPROBLEMER •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SUNDHEDSVÆSENET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SIKKERHEDSPOLITIKKEN •.••..•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

DET INDRE MARKED - EF ..•••...••.•••••••..••••••••••••••••.••••..••••.••••.•.•••••••••••• 

FL YGTN I NGESPØRGSMÅLET ••.•••••••••••••••••••••••••••••.••••.••••••••••••••••••••••••••••• 

VED IKKE .•.•••.•.••••••.•.•..•••.••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••.••••• 

KØN: 

29% 

3% 

12% 

3% 

0% 

9% 

0% 

0% 

0% 

2% 

14% 

4% 

1% 

0% 

3% 

12% 

4% 

3% 

0% 

1% 

18% 

38% 

18% 

7°1. 

5% 

1% 

3% 

1% 

1% 

5% 

3% 

294 1028 

28 

120 

29 

3 

95 

3 

0 

5 

18 

147 

41 

6 

0 

31 

124 

42 

33 

3 

6 

184 1028 

388 

186 

76 

48 

10 

32 

9 

14 

52 

29 

MAND . . • • . . • . . • • • • . • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • 46% 4 73 1028 

KV INDE. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 54% 555 

-

-

-(C) Gallup Instituttet ------------------------------------ Side: _ 



-

,-... 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

ALDER: 

15 - 17 ÅR .....•..............••..••.....•.......•.......••..•.....•.•....•..•....••••.. 

18 - 19 ÅR .......................••.....••....•...........•.......•••.•...•.•..•••••••.. 

20 - 24 ÅR ...............................•........................•••.....•.......•..... 

25 · 29 AR ............................................................................. . 

30 - 34 ÅR ............................................................................. . 

35 - 39 ÅR ............................................................................. . 

40 - 44 AR ......................................................•..•........•...•....... 

45 · 49 AR ..............................•.......•.•....••...•..•..•.......•............. 

50 - 54 ÅR .....•..................••..•........•...........•.•.•••..............•.••.... 

55 - 59 ÅR .....••.••.........•.....•••.••.••...•.••••...••..•.••••••.•.....•.••••••••... 

60 - 61 ÅR ................•.....•...•.•••••....••.•••••.••..••.••.•••................... 

62 - 64 ÅR ..............••...•..•..•..•••.••..•••.•..•..•••.•..••••.....•...•...••.•.... 

65 ÅR ..............................••••••......•...•.....•......••...............•.•.... 

66 ÅR .•••••..•••..•..........••••.••••••••••.•.•.•••..•••••••••••••.•••...•.•••.••••••.• 

67 - 69 ÅR •••••••••••.••••••••••••••••••••••..••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••• 

70 - 74 ÅR ••.•••.•••..•••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••• 

75 ÅR ELLER DEROVER ............•.•......•.•••...••.••....•••.....•.•...••••.•...•••..•.• 

! BOLIGENS ART: 

2% 

2% 

8% 

11% 

12% 

9% 

10% 

8% 

6% 

6% 

1% 

4% 

1% 

1% 

5% 

5% 

8% 

24 1028 

25 

84 

115 

122 

93 

105 

82 

63 

58 

15 

43 

11 

13 

47 

47 

81 

EN-FAMILIES HUS......................................................................... 60% 618 1028 

TO-FAMILIES HUS......................................................................... 2% 20 

GÅRD. . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • • . • • . • . • • • • • • • • . . • . • . • . • • . • • . . . . . . . . • . . . • • • • . . . 7"1. 68 

ETAGEEJENDOM, BEBOELSESEJENDOM.......................................................... 30% 310 

VÆRELSE................................................................................. 1% 12 

ij EJES BOLIGEN ELLER LEJES BOLIGEN? 

EJERBOLIG............................................................................... 63% 647 1028 

ANDELSBOLIG............................................................................. 7% 77 

LEJERBOLIG.............................................................................. 30% 304 

ij SVARPERSONENS STILLING I HUSSTANDEN: 

HUS FADER. . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . • • . . . . . • • . . • . • . . • • • • . • • . • • . • . . . . • . . . . • • . • • • • • . . . 43% 439 1028 

HUSMODER................................................................................ 51% 525 

ANDEN VOKSEN. . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . • . . • . . . . . • . . . . . . • . . • . . . . . • • • . . • . • • • • • . . . 6% 64 

li HUSMODERENS ERHVERV: 

INGEN KVINDELIG HUSMODER................................................................ 13% 133 1028 

HUSMODER UDEN SELVERHVERV. . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . • . . • • . . • • • • • • . . . • . • • . . . . • • . . . • . . . . . . . . . . 28% 290 

HUSMODER MED SELVERHVERV, HELTID ....•...••.•.•..•••.••.••••••••..••••...•...•....••.•... 36% 372 

HUSMODER MED SELVERHVERV, DELTID •......••..•...••..••••••••.•...•••••....•..•....•..•... 20% 205 

MEDHJÆLPENDE ÆGTEFÆLLE.................................................................. 3% 28 

(C) Gallup Instituttet ----------------------------------- Side: 3 



12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

ANTAL PERSONER I HUSSTANDEN: 

1 PERSON •••••••••••••••.••.••.••••••••..•••••••.••••••••• ••••••·•••• ••• •·••••••••••••••• 

2 PERSONER •.•...•••...••••.•..••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••.• 

3 PERSONER ••..••.•..••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••. 

4 PERSONER •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

5 PERSONER •••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

6 PERSONER ELLER FLERE ......•...••.••••...••.••.•••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••• 

ANTAL PERSONER I HUSSTANDEN 15 ÅR ELLER DEROVER: 

24% 

33% 

18% 

19% 

4% 

1% 

251 1028 

343 

184 

198 

42 

10 

VOKSEN................................................................................ 28% 283 1028 

2 VOKSNE. • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 55% 568 

3 VOKSNE ••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 13% 137 

4 VOKSNE. • • • • . . . • • • . . . • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • 4% 39 

5 VOKSNE. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 0% 0 

6 VOKSNE ELLER FLERE.................................................................... 0% 

ANTAL PERSONER I HUSSTANDEN 14 ÅR ELLER DERUNDER: 

PERSON •••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

2 PERSONER ••••.••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

3 PERSONER •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

4 PERSONER •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

5 PERSONER •••..•....•.•••.•....••••••••••••••••• ~ ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

6 PERSONER ELLER FLERE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

INGEN PERSONER 14 ÅR ELLER DERUNDER ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ER DER I HUSSTANDEN HJEMMEBOENDE BØRN? 

INGEN BØRN •••••••.•..••.....•••.••••••.•••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BØRN, 0 - 1 ÅR ••••••.•......••..•••.••...••••.•••.••••••••••••••••.••••••••••••••••••••• 

BØRN, 2 AR ••••.••.•.•.••.••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BØRN, 3 - 5 ÅR ••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BØRN, 6 ÅR •••••••..••••••.••••••••••••..•••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BØRN, 7 - 12 ÅR ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

UNGE, 13 - 19 ÅR •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

UNGE, 20 - 30 ÅR •••.•••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

~ EGEN SKOLEUDDANNELSE: 

18% 

14% 

3% 

1% 

0% 

0% 

65% 

55% 

6% 

4% 

11% 

4% 

17"/4 

20% 

4% 

181 

144 

27 

7 

0 

0 

669 

563 

66 

42 

118 

43 

179 

202 

36 

1028 

1028 

A: FOLKESKOLE 7 ÅR ELLER ~ORTERE ••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 29% 296 1028 

B: FOLKESKOLE 8 OG 9 ÅR ...•.••.•..••.••••••••••.••••••••••••••.•••••••••.••••••••••••••• 18% 180 

C: MELLEMSKOLE-/REALEKSAMEN ELLER 10. KLASSE............................................ 34% 353 

D: STUDENTEREKSAMEN/HF ·EKSAMEN.......................................................... 19% 199 

(C) Gallup Instituttet ------------------------------------ Side: 

. .-, 

-

-

.--.. 



-

17. 

18. 

19. 

20. 

/ EGEN ERHVERVSUDDANNELSE/EFTERUDDANNELSE: 

E: GRUNDLÆGGENDE ERHVERVSUDDANNELSE •••.••••.••••..•..•.•.•.•••••.••.•••..•••.•..•••••..• 

F: AFSLUTTENDE ERHVERVSUDDANNELSE •••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••.••. 

G: HØJERE UDDANNELSE AF KORT VARIGHED ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

H: HØJERE UDDANNELSE AF MELLEMLANG VARIGHED •.••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••.. 

I: HØJERE UDDANNELSE AF LANG VARIGHED ••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••. 

INGEN •.••••..••.•.•••••••.•.••••••••••••••••••••••••• ··• •• • ••• ••••••••·•••••••••••••••·• 

V IL IKKE SVARE .•••••••••••..••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••.• 

ij SVARPERSONENS ERHVERV: 

ARBEJDER, UFAGLÆRT (IKKE SPECIALARBEJDER) ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••.• 

ARBEJDER, UFAGLÆRT (SPECIALARBEJDER) ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.• 

ARBEJDER, FAGLÆRT ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•• 

FUNKTIONÆR/TJENESTEMAND, LAVERE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FUNKTIONÆR/TJENESTEMAND, HØJERE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SELVSTÆNDIG LANDBRUGER •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SELVSTÆNDIG DETAILHANDLER/HÅNDVÆRKSMESTER ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SELVSTÆNDIG I ØVRIGT •••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

LÆRLING/ELEV /STUDERENDE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.• 

UDE AF ERHVERV (PENSIONIST OG LIGN.) ••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

GIFT UDEN SELVERHVERV ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

MEDHJÆLPENDE ÆGTEFÆLLE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

PRIVAT VIRKSOMHED: 

10% 

32% 

8% 

9% 

5% 

38% 

0% 

7°1. 

6% 

8% 

28% 

7% 

2% 

2% 

2% 

9% 

24% 

2% 

2% 

100 1028 

332 

80 

93 

49 

394 

3 

75 1028 

66 

80 

285 

75 

25 

16 

24 

91 

248 

21 

22 

INDUSTRI OG HÅNDVÆRK.................................................................... 13% 133 1024 

HANDEL OG TRANSPORT..................................................................... 5% 52 

SERVICEERHVERV. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 12% 123 

LANDBRUG, GARTNER I OG FISKER I.... . • . • • . • • • . . . . . • • • . • • • • • . • • • • . • • • • • • . . • • . • . • • • . . • • • • • • • • 5% 48 

IKKE BESKÆFTIGET I PRIVAT VIRKSOMHED FOR TIDEN ••••••••.••••••••••••••••••••••••.•••••••• 65% 668 

~ OFFENTLIG VIRKSOMHED: 

FORSVARET OG POLITI ET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

OFFENTLIG ADMINISTRATION (STAT, AMT, KOMMUNE) •.•.•••••...•..•••••••••••••••••.•••..•.•.. 

SUNDHEDSVÆSEN, SOCIALINSTITUTION •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

UNDERVISNING, KULTUR, DAGINSTITUTION •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

OFF. VIRKSOMHED: DSB, POST, VEJVÆSEN .•.••••.••••••.•....••..•••••••..•..•...•.••.•.•••.. 

OFF. VÆRKER •••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••• 

IKKE BESKÆFTIGET I OFFENTLIG VIRKSOMHED FOR TIDEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

1% 

4% 

9% 

7°/. 

2% 

0% 

75% 

15 

42 

92 

75 

23 

5 

775 

1027 

(C) Gallup Instituttet ------------------------------------ Side: ., 



21. 

22. 

23. 

I SVARPERSONENS NUVÆRENDE INDKOMST? 

A: INDTIL 19. 999 KR ...................................................... •••···.··· 

B: 20. 000 · 69. 999 KR .....•..........•.•......•.......••...••.•..••.••....•..•.......• 

C : 70. 000 - 119. 999 KR •.•...••••••.•••••••••••••••••••••..•••••••••••••••••..•••••••..• 

D: 120. 000 - 149. 999 KR •••..•••••••••••••••..•••••••••••••••••••••••••••.•••.•••••••.••• 

E: 150.000 - 199.999 KR .•....•..........•..............................•.......•.•...... 

F: 200. 000 - 249. 999 KR •.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

G: 250.000 - 299.999 KR •.••........•••...••....•••...........•..•.....••......•.•••..... 

H: 300. 000 - 399. 999 KR ••••••••••••.••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

I : 400. 000 KR. OG DEROVER •••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••• 

VED IKKE/VIL IKKE SVARE ....•....•.......................•••.•••..•••...•.•....•••••..... 

A: 

B: 

C: 

D: 

E: 

F: 

G: 

HUSSTANDENS SAMLEDE NUVÆRENDE INDKOMST? 

INDTIL 

20.000 

70.000 

120.000 

150.000 

200.000 

250.000 

-

-

-

-
-

-

19.999 KR ......•.•....•••••..•••••••...••••••.••.•••••.•••••..•••••...••• 

69.999 KR ..........•....•..•...•••.•••.•.•••••.•..••••••.....•............ 

119.999 KR ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

149.999 KR .••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

199.999 KR ••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

249.999 KR .•••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

299.999 KR ••.•••.••••••.•••••••.••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••.•.•• 

H: 300. 000 - 399. 999 KR ......••...•..•••••.•.••••.•...•••••.•••..••••.•••••.•••••.•.•••• 

I : 400. 000 - 449. 999 KR •.••.•.•••••..••••••..••••••••••••••.•••.••••••••••...•••.....•.. 

J: 450.000 - 559.999 KR ••.••••.•.••..••.••..•.••••.•••••••••.•••••••.••••••.••••••••.••• 

K: 560. 000 KR. OG DEROVER ••.•••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•• 

VED IKKE/VIL IKKE SVARE ••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

I NUVÆRENDE CIVILSTAND: 

.::. ~·~ 46 1228 

19~~ 194 

12% 123 

14% 141 

19% 191 

11 % 108 

4% 44 

3% 35 

3% 30 

11% 116 

0% 1 1028 

9% 88 

8% 80 

6% 59 

11% 116 

8% 78 

8% 83 

17"/4 174 

8% 78 

6% 62 

4% 42 

16% 167 

UGIFT ..••.•••.••••.••••..••.•••••.•..•••••••.••••.....•••••••••••.•••••••••.•••••••••••• 20% 206 1028 

GIFT •................•...••...••••.•.•••••.••••••••.•••••••.••••••••.••••••.•.••••.•.••• 52% 533 

SAMLEVENDE (PAPIRLØST) .........................•........•........••...••......••••...... 12% 119 

SKILT /SEPARERET /TIDL. SAMLEVENDE........................................................ 7% 71 

ENKE/ENKEMAND.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . • . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10% 99 

(C) Gallup Instituttet ---------------------------------- Side: 

.--. 

-

-



24. 

25. 

26. 

UR. REGIONER & URBANISERING ... 

ØERNE I NCL. HOVEDSTAD •.•.••••.•..•.••••••••••••••..••••••••••••••••••••.•.•••••..••••••• 

ØERNE EXCL. HOVEDSTAD ......•......••.••.••••.•.•.•..•••..••••.•..••••.•.•.•.•.•..•••••.• 

ØST FOR STOREBÆLT •.•.........••..•......•••••......••••.•••.•..•.•.••••.•....••.•.•••••. 

ØST FOR STOREBÆLT EXCL. HOVEDSTAD •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••.• 

ØST FOR STOREBÆLT EXCL. HT-OMRÅDET ••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.. 

SJÆLLAND INCL. HOVEDSTAD •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SJÆLLAND EXCL. HOVEDSTAD •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SJÆLLAND EXCL. HT-OMRÅDE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

LOLLAND/ FALSTER/BORNHOLM •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HT-OMRÅDET ••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HT-OMRÅDET EXCL. HOVEDSTAD ••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HOVEDSTADSOMRÅDET •.....•...•..•...••••.•.•.•••.•••..•....•.•••••••.•••••.•..•••••••••••. 

KØBENHAVN/ FREDERIKSBERG ••••.••••••••••..•••••••.•••••••.••••.•••..••••••.••••••••••••••• 

KØBENHAVNS I NORE BY •••....•.••••••••••..••••••..••.••••••••••••..••••••.•••.•••..••••••• 

KØBENHAVNS YDRE BY ••••••......••..•.....•..••..••••...•..•.•••.....•.•.•.••.••••.•••..•• 

KØBENHAVNS FORSTÆDER ••..•.•.••••.•••....••••••••..•.••.•••••••....••.•..•.•••••..••••••• 

KØBENHAVNS NORDLIGE FORSTÆDER ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KØBENHAVNS VEST/SYDLIGE FORSTÆDER ••••••.••••••.••.••••••.•••••.•••••••....•••••.••••••.• 

VEST FOR STOREBÆLT ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••• 

FYN •••••••••.••••••••••••••••• ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• •• • 

ODENSE ..•.•.•........•..•.•..••..••.••.•••••••••••.••••.••••••••••••••••.••••••••••••••• 

JYLLAND .•.•..••.•.••...••...••.••••••••••••••••..•••••••.•••••••••••••••.••.•••••••••••• 

ØST JYLLAND ••••••••...•••••.••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••• 

AR HUS ••.•••••..••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• •••••••••••••••••••••• 

NORDJYLLAND ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ÅLBORG •••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VEST JYLLAND ••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SYDJYLLAND •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

PROVINSBYER •.•••••••••••••..•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

PROVINSBYER OVER 50.000 •••..•••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••..•••••••••••••• 

PROVINSBYER UNDER 50.000 .••••..•••••••••••..•••..••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

LANDDISTRIKTER ••••••••••.•.••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

PROVINSEN •••.•••••••••••.•.••••••••••••.••••••.•...•.•.•••••••••.••••••••.•••••..•••.••• 

I RESPONDENT-VÆGTE: (LÆSES MED 4 DECIMALER) 

□ om 
BLNK 

55% 562 1028 

28% 289 

46% 468 

19% 195 

9% 96 

43% 442 

16% 169 

7% 70 

3% 26 

36% 372 

10% 99 

27°/4 273 

13% 132 

7°1. 77 

5% 55 

14% 141 

6% 62 

8% 79 

54% 560 

9% 94 

3% 34 

45% 466 

18% 184 

4% 37 

12% 122 

2% 20 

12% 119 

4% 41 

48% 495 

11% 109 

38% 386 

25% 260 

73% 755 

(C) Gallup Instituttet ------------------------------------ Side: 7 



27. 

28. 

29. 

HVILKE AF DISSE BLADE HAR DE LÆST ELLER SET I INDEN FOR DEN SIDSTE MÅNED? 

BI LEN/MOTOR OG SPORT ••.•..••••••••••.•...••••..•••••••••••••••••.••••••.•.••••••.•••••.. 

BO BEDRE ••••.•••••••••••••••••.•••••.••.•••••.•••••••.•.•••••••.•••••••••••••••.•••••••• 

BØRSENS NYHEDSMAGASIN ••••••.•••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BADNYT ...••...............•..••.•••••••.••••••..••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

CHILI .................... ··.·······•·········•··········••··•··••·•••··•····•••·•· •••••. 

DET BEDSTE ••.••.••.••••••••••••••••••••••••••..••.••.•.•••••••••..•••••••••••••••••••••• 

GØR DET SELV ••••.••.•••••.••••••••••.••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HELSE .•••••.••..•.••.•.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••. 

HI-FI & ELEKTRONIK •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

IDE NYT ••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••. 

I FORM •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ILLUSTRERET VIDENSKAB ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••• 

MÅNEDSMAGASINET IN •.•..••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

MIX .•.••..••.................••••.••.•••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••• 

PENGE & PRIVATØKONOMI ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SAMVIRKE •••••..••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

UD OG SE (DSB) •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VI UNGE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

INGEN LÆST •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HVILKE AF DISSE BLADE HAR DE LÆST ELLER SET I INDEN FOR DE SIDSTE 14 DAGE? 

7°/4 

18% 

6% 

3% 

2% 

9% 

7% 

22% 

4% 

34% 

8% 

14% 

3% 

1% 

5% 

31% 

13% 

2% 

25% 

70 1028 

182 

59 

32 

25 

89 

76 

224 

37 

349 

80 

139 

27 

14 

52 

316 

132 

25 

252 

BASSERNE. • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 4% 45 1028 

C H E F NY T • • • • • • • • . • • • . • . • . . • • • • • • • • • • • • • . • • • • • . . . • • • • . . • . • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 2% 19 

MIT LIVS NOVELLE........................................................................ 1% 13 

MOTOR................................................................................... 12% 119 

INGEN LÆST. . • • • . . . . • • • . • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • 82% 84 7 

HVILKE AF DISSE UGEBLADE HAR DE LÆST ELLER SET I INDEN FOR DEN SIDSTE UGE? 

ALT FOR DAMERNE ••••••.••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ANDERS AND & CO ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BILLED BLADET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

DEN BLÅ AVIS •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FAMILIE JOURNALEN •.••.••..••••••••••...•••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FEM! NA ..•••.•••.•••.••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FODBOLD & TI PS-BLADET •.•••••••••••••..•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••. 

HENDES VERDEN •••.••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HJEMMET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

LANDSBLADET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

RAPPORT ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SE OG HØR ••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SØNDAG ( SØNDAGS B. T. ) •••••..•••••••••••••••••••.••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••• 

UDE OG HJEMME •••.•.•••.••••••.••••••••.••.••••..•••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••• 

INGEN LÆST ...•..............•...••.•••.•.•......••.•••.•••.•.•••••••••.••••••.....•••••• 

10% 

10% 

20% 

13% 

28% 

7% 

3% 

5% 

22% 

5% 

1% 

25% 

10% 

20% 

26% 

103 

98 

204 

129 

285 

74 

27 

55 

226 

51 

13 

252 

106 

201 

267 

1028 

(C) Gallup Instituttet ------------------------------------ Side: 

-

-



30. 

31. 

il HVILKE AF DISSE SØNDAGS-/WEEKENDAVISER HAR DE LÆST ELLER SET I INDEN FOR DE SIDSTE 7 DAGE? 

BERLINGSKE SØNDAG ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

B. T. OM SØNDAGEN •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

EKSTRA BLADET SØNDAG •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FR.BORG AMTS AVIS ................................•...................................... 

JYDSKE VESTKYSTEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

JYLLANDS-POSTEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

MORGENPOSTEN •••••.•.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•• 

POLITI KEN ••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SØNDAGSAVISEN ( 1 /2/3/4/5/6) ............................................................ . 

VENDSYSSEL TIDENDE/TOPPEN AF DANMARK ................................................... . 

WEEKEND (NORD/SYD) •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

WEEKENDAVISEN (BERL. AFTEN) ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

AALBORG STIFTSTIDENDE (NORDJ. SØND.) •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

AARHUUS STIFTSTIDENDE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

AMA'R WEEKEND-SØNDAGSAVISEN 7 ..•.•...•..••.•..••.••...••.•.••••..•.••.•.•••..••••••••... 

INGEN LÆST ••.•••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

12% 

12% 

12% 

2% 

5% 

18% 

6% 

14% 

21% 

4% 

4% 

2% 

7% 

4% 

2% 

24% 

HVILKE AF DISSE LANDSDÆKKENDE HVERDAGSAVISER HAR DE LÆST ELLER SET I I GÅR - UANSET HVOR? 

DET FRI AKTUELT ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BERLINGSKE TIDENDE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

B. T ••••••...••••••••.••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BØRSEN •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

EKSTRA BLADET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ERHVERVSBLADET •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

INFORMATION ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

JYLLANDS-POSTEN •••••.••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

POLITIKEN ••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ANDEN LANDSDÆKKENDE AVi S •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

INGEN LÆST •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

3% 

8% 

13% 

3% 

11% 

2% 

2% 

12% 

11% 

0% 

52% 

126 1028 

123 

120 

24 

53 

190 

66 

149 

219 

37 

46 

25 

68 

36 

16 

243 

30 1028 

85 

129 

27 

115 

25 

19 

122 

118 

5 

536 

(C) Gallup Instituttet ------------------------------------ Side: ; 



32. 

33. 

34. 

35. 

! HVILKE AF DISSE PROVINS-HVERDAGSAVISER HAR DE LÆST ELLER SET I I GÅR - UANSET HVOR? 

AMTSAVISEN RANDERS •••••••.•.••••••••.•••••..•••••....••..••.•.•.••••••••...•••.•........ 

DAGBLADET (RINGSTED) •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FREDERIKSBORG AMTS AVIS ••......••...••.•••..••..............•.•....••••.........•....... 

FYENS STI FTST I DENDE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HOLBÆK AMTS VENSTREBLAD ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

JYDSKE VESTKYSTEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KALUNDBORG FOLKEBLAD •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

NÆSTVED TIDENDE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SJÆLLANDS TIDENDE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VEJLE AMTS FOLKEBLAD •••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VENDSYSSEL TIDENDE •••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

(BRUGES I K K E) ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

AALBORG STIFTSTIDENDE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ARHUUS STI FTST IDENDE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ANDEN PROVINS AVIS •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

INGEN LÆST •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HAR DE VÆRET I BIOGRAFEN INDEN FOR DE SIDSTE •••••• ? 

2 UGER •••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

4 UGER •••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••• 

3 MAN EDER ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

6 MÅNEDER ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SIDSTE ÅR ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

NEJ ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HVOR MANGE GANGE HAR DE VÆRET I BIOGRAFEN INDEN FOR DE SIDSTE 3 MÅNEDER? 

GANG ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

2 GANGE ••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

3 GANGE •••••••••••••••...•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

4 GANGE ••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

5 GANGE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

6 ELLER FLERE GANGE .•..............................••.....••...••.•••.•.............. 

VED IKKE ...........................•.•...••••••..•••••..••................•.....•..•• 

ANGÅENDE DEN SIDSTE UGE. HVILKE DAGE HAR DE SET TV2? 

MANDAG •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

TIRSDAG ...•••••••.••••••••.•••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••• ••• 

ONSDAG •••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

TORSDAG ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FREDAG ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• ••••••• 

LØRDAG •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SØNDAG •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 
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2% 
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47% 
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0% 
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77% 

74% 

74% 

20 1028 
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49 
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56 
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29 

17 
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46 

30 

144 

575 

89 1028 

62 

113 

84 

84 

596 

123 264 

75 

31 

17 
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791 1028 

762 

766 

746 

787 

763 

757 

(C) Gallup Instituttet ----------------------------------- Side: 

-

-



-
36. 

37. 

38. 

39. 

40. 

41. 

42. 

ANGÅENDE DEN SIDSTE UGE. HVILKE DAGE HAR DE SET REKLAME I TV2? 

MANDAG ........•••.............•.••..............•.•....•.•.•....•.•...•....••.......•... 

TIRSDAG ...•....•.•.......•.•..••••...••..••••••......••.•••..... ···•• •. ···••·•···••••·•· 

ONSDAG .•••...•••••••••••••••••••••••.••.•.•••..•••....••••••••.•.••••••..•.•.•••.••••••. 

TORSDAG ••..•..••••.•.•••••.•••..••••.••.•••.....•.••••..••••••••.••.••....••••••...•.... 

FREDAG .•....•.•••.•.•.•.•.•.••..••••...•......•...•.......•••......••..•..••• · ....... ··· 

LØRDAG ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••.••.•.••••....•••••••.••••••••.•••••• 

SØNDAG .••.•••..•••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••.••••••••.••••••.•••••••. 

~ HAR DE I GÅR SET •••••• ? 

66% 

64% 

64% 

64% 

67"1. 

64% 

63% 

680 1028 

663 

654 

653 

691 

663 

647 

DANMARKS RAD IO ELLER TV1 •..••.•••••••••••••.••.•••.••...•••••••.••••.•••.••.•••••••••••• 

TV2 ...................••......•.....•.....••.•••......•..••••.....•••...............•... 

REGIONAL TV ....•.....................•..............•.....••................•........... 

SVENSK TV .•...•..•..•...•••.•••.••••••..•••••.•.•••••...•...••...••.•••...•.•.•...•••••• 

TYSK TV ..•••.••.•••.•••••.•••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••.•..••••....•.••.• 

SCANSAT ELLER TV3 ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SUPER CHANNEL •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••• 

MTV ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••• 

SKY CHANNEL ••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•.••••••••••••••••••.•••••••••••• 

LOKAL TV ••....•..•••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••• 

72% 737 1026 

75% 770 

9% 96 

6% 62 

6% 62 

13% 134 

2% 21 

2% 20 

3% 26 

7"!. 70 

HAR DE I GÅR HØRT NÆRRADIO ELLER LOKALRADIO - ALTSÅ IKKE REGIONALRADIO? 

JA. . . . . . . . • . • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • . • • • • • • • . • • • • . • . • • • • • • • • 35% 359 1028 

NEJ..................................................................................... 64% 658 

VED IKKE • . • • • • . • • . • • • . . • • • . . • • . • • • . • . • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • . • • • . . . 1 % 11 

~ HAR DE I GÅR HØRT LOKALRADIO •.•••• ? 

OM MORGENEN. • • • • • • . . • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • . • • . • • • • • • • • • • • • 43% 153 359 

OM FORMIDDAGEN....................................................................... 49% 177 

OM EFTERMIDDAGEN..................................................................... 52% 187 

OM AFTENEN........................................................................... 23% 83 

KAN DE HER I HUSSTANDEN SE .•••.. ? 

TV 2.................................................................................... 96% 981 1026 

SCANSAT/TV3 •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••.••••.••••••• 37"1. 381 

HVIS DE I DAG SKULLE STEMME OM TILSLUTNING TIL DET EUROPÆISKE FÆLLESMARKED, VILLE DE DA STEMME FOR ELLER 
IMOD DANSK TILSLUTNING? 

FOR. • . • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • . • • • • • • • • 54% 553 1028 

I MOD • . . . . • • . . • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • . • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • 29% 299 

VED IKKE. • • . . • . • . . • • • • . • • . . . . . • • . . . • • • . . • • • • . • • . • . . • • • . • . • • . • • • . . • • • • • • • . • • • • . . . . . . • • • • • 17% 176 

HVIS DE SKULLE STEMME OM DANMARKS UDMELDELSE AF EF, VILLE DE DA STEMME FOR ELLER IMOD UDMELDELSE? 

FOR UDMELDELSE .•••.•••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••.••••••••.••.••••.••••••• 48% 226 475 

IMOD UDMELDELSE...................................................................... 17% 81 

VED IKKE............................................................................. 35% 168 

(C) Gallup Instituttet ----------------------------------- Side: 11 



43. 

44. 

45. 

46. 

47. 

48. 

49. 

MENER DE, AT DE PERSONLIGT VED NOK OM DEN POLITISKE UNION, TIL AT DE KAN TAGE STILLING TIL, OM EN SÅDAN 
UNION VIL VÆRE TIL GAVN ELLER SKADE FOR DANMARK? 

VED NOK. • . . • . . • . . . . • • • . • . • • . • . • • • • • • . . • . . • • • • • • • • • • • • • • . • . • • • • • . • • • • • • • • . . • • • • • • • • • • • • • . 30% 304 1028 

VED IKKE NOK............................................................................ 66% 675 

UOPLYST. . . . • . • • . . . . • • . . . • . . . • . . . . . . . . . . . . • • . • . • • • • • . • • . • . • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • . . . • • • • . 5% 49 

1
1 MAN HAR LÆNGE DISKUTERET ÅRSAGERNE TIL FORURENINGEN. HVEM TROR DE FORURENER MEST· LANDBRUGET ELLER 

INDUSTRIEN? 

LANDBRUGET . • . • • . . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • 8% 82 1028 

INDUSTRIEN.............................................................................. 66% 675 

VED IKKE • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 26% 271 

FOR LANDBRUGETS VEDKOMMENDE RETTES ANKLAGEN MOD BRUGEN AF KUNSTGØDNING, MEDENS ANKLAGEN MOD INDUSTRIEN 
RETTES MOD DET KEMISKE AFFALD. UANSET HVOR MEGET DER FORURENES AF LANDBRUG OG INDUSTRI, HVAD TROR DE SÅ ER 
MEST SKADELIGT, KUNSTGØDNING ELLER DET KEMISKE AFFALD? 

KUNSTGØDNING............................................................................ 6% 59 1028 

KEMISK AFFALD........................................................................... 78% 804 

VED IKKE. • • • • . . . . . • . . . • . • • . . . . • • • . • . . • • • • • • . . . . • . . • . . • • • • . . . • • • . . . • • • • • . . . . • • • • • • . • • • . . • 16% 165 

ER DE FOR ELLER IMOD AT DANMARK DELTAGER I ATLANTPAGTEN (NATO)? 

FOR..................................................................................... 71% 735 1028 

I MOD . . . . . • . • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 11 % 112 

VED IKKE • • . • • • • . • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 18% 181 

FOLKETINGET HAR UDSAT BESLUTNINGEN OM AT BYGGE ATOMKRAFTVÆRKER I DANMARK, INDTIL MAN HAR FUNDET EN 
TILSTRÆKKELIG SIKKER MÅDE AT OPBEVARE ATOMAFFALDET PÅ. HVIS ELLER NÅR FOLKETINGET PÅ ET ELLER ANDET 
TIDSPUNKT MENER, AT DETTE PROBLEM ER LØST OG BESLUTTER AT BYGGE ATOMKRAFTVÆRKER, VIL DETTE SPØRGSMÅL 
MULIGVIS KOMME TIL FOLKEAFSTEMNING. VIL DE VED EN FOLKEAFSTEMNING STEMME JA TIL ATOMKRAFT ELLER NEJ Til 
ATOMKRAFT? 

JA. . . . . . • . • • . • • . . . • . . . • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • . • • . . • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • 20% 208 1028 

NEJ..................................................................................... 68% 696 

VED IKKE • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 12% 124 

j HVORDAN TROR DE, VORE POLITIKERES INTELLIGENS ER SAMMENLIGNET MED BEFOLKNINGENS? TROR DE, DEN ER HØJERE, 
RINGERE ELLER DEN SAMME? 

HØJERE.................................................................................. 21% 214 1028 

RINGERE. . • • • • • . • • . • • . . . . . . . . . . . • . • . . . • • • • . • • • . • • . . • • • • • • • . . • • • . . . • • • • • . • . . . . • • • • . • . • • • • • 2% 23 

DEN SAMME............................................................................... 71% 733 

VED IKKE. • . • . . . • • . . • • . • . . • • • • • • • • • • • . • • . • . • . • . • • • . • • • • • • . • . . . . . . • . • . . • • • • • • • • • • • • • • • • . • • 6% 58 

HVORDAN TROR DE, VORE POLITIKERES MORALSKE STANDARD ER SAMMENLIGNET MED BEFOLKNINGENS? TROR DE, AT DEN ER 
HØJERE, RINGERE ELLER DEN SAMME? 

HØJERE. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 6% 62 1028 

RINGERE................................................................................. 12% 121 

DEN SAMME. • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 74% 765 

VED IKKE. . . • • . . • • . • • • • • • • • . • . • • • . . . • • • • • • • • . • • • • . • • • • • • • • . • • • • • • • . . • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • 8% 80 

(C) Gallup Instituttet ----------------------------------- Side: 

-

-



-
so. 

51. 

52. 

53. 

54. 

(HVIS ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆFTIGET) 

HVIS DE SKULLE VÆLGE MELLEM HØJERE LØN ELLER EN FAST PENSIONSORDNING, HVAD VILLE DE DA VÆLGE? 

HØJERE LØN.............................................................................. 33% 337 1028 

FAST PENSIONSORDNING.................................................................... 26% 265 

VED IKKE ....................••••..•••.•••••.••..•••..•••••••.••..•.••..••••••••••••••••. 12% 121 

UOPLYST................................................................................. 30% 305 

(HVIS ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆFTIGET) 

ER DE MEDLEM AF ET FAGFORBUND UNDER LO? 

JA. • . . • . • . • • • . . • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 33% 336 1028 

NEJ..................................................................................... 37% 376 

VED IKKE................................................................................ 1% 14 

UOPLYST. . • • . • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 29% 302 

STEMTE DE VED FORRIGE FOLKETINGSVALG, DEN 10. MAJ 1988? • (HVIS JA:) HVILKET PARTI STEMTE DE PÅ DEN GANG? 

A. SOCIALDEMOKRATIET ...••.•..•..•.••••.•••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••• 

8. DET RADIKALE VENSTRE •••••••••••••••.•••••••••••.•••••••••••••••••••••••.•••.•••••••.. 

C. DET KONSERVATIVE FOLKEPART I •••.•••••••••.•••••••••••••••••••.•••••••••••.•••..•••••.. 

D. CENTRUMDEMOKRATERNE •••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

E. RETS FORBUNDET ••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••. 

F. SOCIALISTISK FOLKE PART I ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••.. 

G. DE GRØNNE •...••...••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

K. KOMMUNISTER .•.••••••••..••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••• 

P. FÆLLES KURS ...•••.....•...••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

Q. KR I STEL I GT FOLKEPART I •••••••••••••••.•••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••. 

V. VENSTRE ...................•.•..••.••••••.•.••••••••...••••••••••••...•.•••.•..•••••.. 

Y. VENSTRESOCIALISTERNE •...•.•••••••••••••••••.•.•••••.••••••.•••••••••.•••••..•••••••.• 

Z. FREMSKRIDTSPARTIET ...........•....•..•••••...•••••.•.••.•.••••.•••••..••••••••••••••. 

HAVDE IKKE STEMMERET .•••.•.•.•••••••••.•••••.•.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HUSKER IKKE PART I ET .....••..•.•••••.••.•••••.•.•••.••••••••••..••••••••••••.•••..••••••. 

VIL IKKE SVARE OM PARTI ••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

STEMTE IKKE •••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

STEMTE BLANKT •••.•••••••••••••••••.••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ANDRE SVAR ••...•••.••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••• 

SAMARBEJDET I FÆLLESMARKEDET GÆLDER TO OMRÅDER, DELS ET ØKONOMISK SAMARBEJDE OG DELS ET 
SAMARBEJDE. 

25% 258 1026 

4% 38 

15% 149 

3% 26 

0% 4 

12% 123 

0% 5 

0% 4 

1% 6 

2% 18 

13% 129 

0% 2 

4% 43 

5% 53 

4% 38 

5% 47 

?°I. 74 

0% 5 

0% 4 

POL! TISK 

HVILKET AF DISSE TO OMRÅDER TROR DE, PÅ LÆNGERE SIGT VIL FÅ STØRST BETYDNING FOR DANMARK, UANSET OM DE 
MENER, AT EN UDVIDELSE AF SAMARBEJDET VIL VÆRE GAVNLIGT ELLER SKADELIGT FOR DANMARK? 

ØKONOMISK SAMARBEJDE.................................................................... 51% 520 1028 

POLITISK SAMARBEJDE..................................................................... 18% 180 

VED IKKE. • • . . • • . • • . • • . . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 32% 328 

DET ØKONOMISKE SAMARBEJDE HAR MAN KALDT DEN ØKONOMISKE UNION. ER DE FOR ELLER IMOD EN FORTSAT UDVIDELSE AF 
DET ØKONOMISKE SAMARBEJDE I EN ØKONOMISK UNION? 

FOR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . • • . . . . • • • . . . . • . • • • • . . . . . . . . . . . • . . • . • . . . . . . . • . • • . . . • . • . • . • • • • . . . . 36% 366 1028 

IMOD.................................................................................... 35% 363 

VED IKKE • . . . • . • • . • . . . • • • • . • • • . • • • • . . • . • • • • • • • . . . • • • • • . • • • . • • . • • . • • • . • • • • • • • . • . • • . • • • • • . . 29% 299 

(C) Gallup Instituttet ----------------------------------- Side: 13 



55. 
DET POLITISKE SAMARBEJDE HAR MAN KALOT DEN POLITISKE UNION. ER DE FOR ELLER IMOD EN FORTSAT UDVIDELSE AF 
SAMARBEJDET I EN POLITISK UNION? 

FOR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29% 295 1028 ,-, 

I MOD • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 40% 4 15 

VED IKKE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • • . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31 % 318 

-(C) Gallup Instituttet ----------------------------------- Side: 


